



Menu Tower Burger

https://it.menulist.menu
Via G. Tagliamonte 2, Torre Annunziata I-80058, Italia, Italy
+39335666850









<u>Il menu</u> di Tower Burger di Torre Annunziata include circa 15 vari portate e bevande. In media paghi circa 7 € per un piatto / una bevanda. Tower Burger è un locale accogliente e informale situato a Torre Annunziata, in via G. Tagliamonte 2. È ideale per famiglie con bambini e gruppi. Offre un ampio parcheggio in strada e accetta pagamenti in contanti, con carta di credito Visa e Mastercard.

Menu Tower Burger

AMERICANO



Bevande Non Alcoliche		Restaurant Category	
COKE ZERO		ITALIANO	
Panini		Ingredienti Utilizzati	
HAMBURGER		BACON	
Hamburger		Questi Tipi Di Piatti Vengor	no
HAMBURGER DELLA TORRE	13 €	Serviti	
Bibite Gassate		PANINI	
COLA		Dolci	
Diatta Orinainala		CHEESECAKE	4€
Piatto Principale CROCCO PANINO	9€	SBRICIOLATA CON NUTELLA	4€
	36	Antipasti	
Io Dolci		CROCCHETTONE DI PATATE (350GR)	
TORTA AL CIOCCOLATO CON CUORE CALDO	4€	FARCITO CON BACON AFFUMICATO, CHEDDAR, MELANZANE A FUNGHETTI	7€
Specialty Coffee		PARMIGIANA DI PATATE CON SCAMORZA DI AGEROLA, MORTADELLA E BESCIAMELLA	5€
AMEDICANO	0 €		

9€

CHIPS CON STRACCETTI DI POLLO

Menu Tower Burger



Tower Burger

Via G. Tagliamonte 2, Torre Annunziata I-80058, Italia, Italy Orari di apertura:

≥gallery image